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Jahreswettbewerb 2013 „Kilometerfresser“

                für das HOG - Alpe Adria Chapter

Liebe Chapter-Mitglieder! 

Vorerst möchten wir nochmals allen Gewinner des letzten Jahres zu ihren Preisen herzlich gratulieren und können euch erfreulicherweise mitteilen, dass unser  Dealer Stefan Masopust und sein Team den   „KILOMETERFRESSER – Bewerb“ auch im Jahr 2013 in der  attraktiven Form der Bepreisung unverändert mit uns fortführen werden. Damit bietet sich heuer wieder allen Chapter – Mitgliedern die Möglichkeit zu den bestehenden Bedingungen (Werkstattkunden*) an dieser Chapter – Dealer Aktion teilzunehmen und einen der schönen Preise für sein Bike am Saisonende abzuholen.  
Wir wünschen uns natürlich wieder ein heißes Rennen mit einer ebenso großen Teilnehmeranzahl, damit es 2013 richtig spannend wird. Zwischenergebnisse werden wir Mitte des Jahres von unserem Secretary abfragen und veröffentlichen. 
Wie funktioniert dieser Wettbewerb?

Ihr schickt am Beginn der Saison, das wird heuer der 1. April mit der ersten Chapter - Ausfahrt sein, ein Foto des Tachos von diesem Tag mit dem aktuellen Kilometerstand und dem Kennzeichen  als „Startnachweis“ und am Ende der Saison nach unserer Abschlussfahrt nochmals den dann bestehenden Kilometerstand an unseren Secretary, Manfred Dworak.  Der gefahrene Gesamtkilometerstand wird danach ausgewertet und daraus die Sieger ermittelt. Diejenigen vier Damen und vier Herren welche  anlässlich von gemeinsamen Ausfahrten mit dem Chapter und bei Ihren sonstigen Spritztouren in der laufenden Saison die meisten Kilometer auf Ihr Bike radeln, können folgende schöne Preise gewinnen:

        
1. Platz

1 originaler Dunlop HD Hinterreifen,  plus ein 8000er - Service 

          
2. Platz
    
1 8000er - Service 
         
3. Platz

1 Eco – Service

4. Platz

1 Liter Harley-Davidson Motoröl

Wir sind schon gespannt wie viele Kilometer das Chapter 2013 bei diesem Bewerb insgesamt schaffen wird und wer die glücklichen Gewinner heuer sein werden. Zu schlagen sind Manfred, Albin und Heinrich. Für Spannung ist jedenfalls gesorgt. Wer sich zusätzlich beim H.O.G. Milage Programm anmelden möchte, soll sich bitte auch beim Secretary,  Manfred Dworak, im Chapter rechtzeitig melden.

Wir freuen uns auf eine tolle Saison und wünschen viel Spaß 
Alpe Adria Chapter – HD Motodrom 

* Zur Teilnahme an diesem Bewerb zugelassen sind alle Chapter- Mitglieder, welche sich bei Saisonstart über das Chapter mit ihren aktuellen Kilometerständen zu diesem Bewerb anmelden und die darüberhinaus alle Wartungsarbeiten (mit Beginn der Aktion) lt. Herstellervorgaben im Motodrom durchführen lassen. Selbstschrauber (das sind diejenigen, die auch tatsächlich selbst Hand fürs Service an IHREM Bike anlegen) sind natürlich ebenfalls zur Teilnahme berechtigt. Vorraussetzung ist aber, daß das Material für die Servicearbeiten (lt Herstellervorgaben) beim  Motodrom bezogen wird.
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